
Škola v minulosti a dnes 

V minulosti sa Základná škola Pri Kríži volala Krajňákova.  Svojich prvých žiakov privítala 1. 

septembra 1976. Jej prvou riaditeľkou bola pani Mária Holecová.  Zo začiatku fungovala ako 

Základná deväťročná škola.  Dnes má  40 rokov a odvtedy ju ukončilo vyše 30-tisíc žiakov. 

Bolo obdobie, keď  bola iba osemročná, no v súčasnoti funguje opäť ako deväťročná. Dnes je 

jej riaditeľkou pani Iveta Mikšíková. 

Škola sa nachádza v pokojnom prostredí  Dúbravky  plnom zelene. Stromy, ktoré tu 

pred rokmi vysadili, sú dnes už vysoké a pekne skrášľujú prostredie.  Škola sa delí  na prvý 

a druhý stupeň. Prvý stupeň má 4 triedy a druhý stupeň má 5 tried. Za 40 rokov existencie 

prešla mnohými zmenami. 

V súčasnosti má tri učebne výpočtovej techniky s počítačmi a notebookmi s 

prístupom na internet, jazykové laboratórium, školskú knižnicu, cvičnú kuchynku, dve 

telocvične, posilňovňu, odborné učebne na vyučovanie biológie, fyziky a chémie, výtvarnej 

výchovy s hrnčiarskym kruhom a keramickou pecou, ekoučebňu  so školskou záhradkou v 

exteriéri. Odborné učebne sú vybavené modernými učebnými pomôckami. Pomôcky sa 

zakupujú  zo získaných projektových zdrojov. Od mája 2007 sa otvorila školská knižnica, 

v ktorej si žiaci môžu požičiavať knižky. V každej triede sa nachádza počítač a dataprojektor s 

premietacím plátnom, ktoré sú výbornou pomôckou k výuke žiakov. Škola má školský areál s 

futbalovým miniihriskom, kde môžu žiaci trénovať futbal. 

Školu môžu navštevovať aj žiaci so zdravotným znevýhodnením, s poruchami učenia 

ale aj žiaci nadaní. Zameriava sa na výuku anglického jazyka už od prvého ročníka. Na 

druhom stupni je výuka posilnená na každý deň. 

Škola realizuje mnohé vlastné školské projekty, naprýklad Deň otvorených dverí, 

Vianočná burza, Šarkaniáda, Tvorivé dielne, Strašidlá a strašidielka, Týždeň ovocia a zdravej 

výživy, Športový deň – turnaj O pohár riaditeľky školy a podobne. Organizujú sa brigády, 

ktorých sa môžu zúčastniť žiaci a ich rodičia. Spoločne potom pomáhajú pri skrášlovaní 

areálu školy. 

Richard Orný, 7. B 

 

 


